

ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

ВТОРНИК, 25 января 1944 года

Музей
Взяты города Пушкин и Павловск
от СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 24 января

Войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта, продолжая успешное наступление, 24 января овладели городом ПУШКИН (Царское Село), городом ПАВЛОВСК (Слуцк), а также с боями заняли более 40 других населенных пунктов и среди них Ознаково, Колодези, Хюльгюзи, Новое Ермолино, Старое Ермолино, Смольково, Вохоново, Педлино, Салези, Большое Резино, Соколово, Романовка, Горки, Покровская, Гуккаево, Попова. Наши войска перерезали железную дорогу ГАТЧИНА—НАРВА.

В течение 24 января северо-западнее ТОСНО наши войска с боями продвигались вперед, заняли несколько населенных пунктов, среди них крупный населенный пункт Ульяновка, превращенный немцами в сильный узел обороны, и железнодорожный узел Саблино

на железнодорожной магистрали ЛЕНИНГРАД—МОСКВА.

Западнее и юго-западнее НОВГОРОДА наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли населенные пункты Заполье, Стегачево, Изори, Кщентицы, Богданово, Большая Видогощь, Стеково, Сутоки, Ларешниково, Орлово, Сидорково, Большое и Малое Подсонье, Сельцо, Верховье, Спасникопец, Горошково, Заболотье, Курицко, Сергово и железнодорожные станции Стрясово, Борок.

Восточнее ВИННИЦЫ наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта в ряде пунктов шли бои местного значения.

В течение 23 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтижили 46 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 45 самолетов противника.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Южнее Рима непрерывно высаживаются войска союзников.—Действия союзной авиации

Главная ставка войск союзников в Италии, подчиненная верховному командованию вооруженными силами союзников на средиземноморском театре военных действий, сообщает, что в районе плацдарма, созданного союзниками южнее Рима, непрерывным потоком прибывают американские и английские войска и материалы. На этом участке фронта противник не оказал эффективного сопротивления. Город Неттуно (к югу от Рима) занят войсками союзников.

На главном участке фронта американской 5-й армии во многих пунктах неприятель перешел к ожесточенным контратакам, которые во многих местах были отбиты с тяжелыми для противника потерями. На участке фронта нижнего течения реки Рапido американские войска отошли на восточный берег Рапido, где заняли сильно укрепленные позиции. На фронте английской 8-й армии происходили действия патрулей.

Официально сообщается, что в ночь на 24 января бомбардировщики "Москито" атаковали объекты в Западной Германии. Вечером 23 января несколько сот самолетов союзников возобновили бомбардировку объектов в Северной Франции. В этих операциях участвовало свыше 200 американских бомбардировщиков.

Крупные соединения бомбардировщиков, пересекшие Ла-Манш во второй половине дня, сбросили около 300 тонн бомб на военные объекты в районе Па-де-Кале. Вслед за этой операцией самолеты "Спитфайр", пилотируемые нормандскими летчиками, совершили штурмовой налет на район Амьена.

24 января авиация союзников бомбардировала военные объекты в Северной Франции,

Английское министерство информации сообщает, что налет английских бомбардировщиков на Берлин в ночь на 21 января был весьма концентрированным. Крупные соединения четырехмоторных английских бомбардировщиков сбросили на Берлин в течение 30 минут более 2300 тонн бомб.

СТАРОУПКА
АДВАП
ХАТНОЧФ АНАПЭР